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1. La diferència entre el cost total i el cost fix és

(a) l’ingrés total

(b) la derivada de la funció de producció

(c) el cost marginal

(d) cap de les anteriors

2. Si a un mercat hi ha 10 de productors amb la mateixa funció d’oferta qs = 2p, la funció d’oferta de mercat 

(a) és Qs = 12p
(b) és Qs = 20p
(c) és Qs = 5p
(d) no es pot calcular

3. Amb funció d’oferta de mercat Qs = 2p, l’excedent dels productors quan el preu és 4 i la quantitat oferta és la que determina la funció d’oferta de mercat és

(a)    8



(b)    32

(c)    16



(d)    no es pot calcular

4. Una reducció del preu w del factor variable combinada amb un augment de la productivitat marginal del factor variable produeixen

(a) un desplaçament cap a la dreta de la funció de demanda de mercat

(b) un desplaçament cap a la dreta de la funció de cost marginal

(c) un desplaçament cap a l’esquerra de la funció de cost marginal

(d) cap de les respostes anteriors no és correcta

5. El volum de producció que maximitza la funció de beneficis quan el preu és 10 i la funció de cost total és C(q) = 2 + q2 és
(a) q = 10

(b) q = 0

(c) q = 5

(d) no es pot determinar sense conèixer la funció de producció

6. La llei de la productivitat marginal eventualment decreixent diu

(a) que el preu és igual cost marginal

(b) que el cost marginal és la integral del cost variable

(c) que la funció de producció és decreixent

(d) res de l’anterior

7. Una funció de productivitat marginal s’obté d’una funció

(a) d’oferta

(b) de demanda

(c) de producció

(d) de qualsevol de les anteriors

8. Quina de les següent funcions de producció té una funció de productivitat marginal que és decreixent?

(a) q = 2l
(b) q = l
(c) q = l
(d) Cap d’elles

(
9. Un desplaçament cap a l’esquerra d’una funció d’oferta individual pot ser degut a

(a) una reducció del preu w del factor variable

(b) una reducció del preu r del factor fix

(c) un augment de la productivitat marginal del factor variable

(d) cap de les respostes anteriors no és certa

10. Si C(q) = 2 + q, la funció d’oferta és 

(a) qs = p/2

(b) qs = 2 + p
(c) decreixent

(d) No es pot calcular

11. Una productivitat marginal creixent implica una funció de

(a) demanda decreixent

(b) cost marginal decreixent

(c) productivitat marginal decreixent

(d) producció decreixent

12. Si el preu d’un bé es duplica i, com a conseqüencia, la quantitat oferta també es duplica l’elasticitat preu de l’oferta és

(a) 2

(b) 1

(c) 0

(d) No es pot calcular

13. Quin dels següents factors modifica una funció d’oferta de mercat d’un bé? 
(a) La reducció del preu d’un factor fix

(b) La reducció del preu d’un factor variable

(c) La reducció del preu del bé

(d) L’augment del preu d’un factor fix

14. Si un productor preu acceptant maximitzador de beneficis produeix q = 10 quan la seva funció de cost variable és CV(q) = 2q 
(a) el preu del bé és igual o superior a 2

(b) el preu del bé és inferior a 2

(c) el preu és igual al cost variable

(d) no podem saber res sobre el preu del bé

15. Quina afirmació no és falsa? 

(a) Si la funció de producció està per damunt del cost marginal la productivitat marginal duplica el cost variable del factor fix

(b) Si la funció d’oferta és creixent la funció de beneficis és igual a la derivada del cost fix menys l’ingrés total

(c) Si l’ingrés total és inferior al cost variable la funció de producció és la inversa de la funció de productivitat marginal

(d) És possible que maximitzar la funció de beneficis impliqui no produir
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